

Derrumbe de Rocas Sobre Carretera de Los Chorros

Un derrumbe de rocas de grandes proporciones ocurrió ayer a las 10 de la mañana, en el Km. 19 de la carretera a Santa Ana, en las inmediaciones de Los Chorros y la población de Colón.

El paredón se desplomó precisamente cuando pasaban por el sitio varios automóviles y camiones.

El conductor Sergio Martínez Morán, quien manejaba el camión placas C-64869, relató a reporteros de EL DIARIO DE HOY, que en el momento preciso en que se escuchó un tremendo ruido que provocó el alud de rocas, él logró pasar rápidamente con su vehículo, pero éste

fue abollado de la parte trasera por dos piedras de regular dimensión. Debido a ese golpe, el vehículo no pudo continuar la marcha.

Detalla también que detrás de su vehículo iban un pick up y un automóvil y venía hacia el oriente, una motocicleta. Supone que los conductores de esos tres vehículos no pudieron pasar a tiempo y perecieron en el derrumbe. En ese camión iban dos peones, pero no sufrieron daño alguno.

Uno de los vecinos del lugar también informó en igual forma, pero agregó que pasaba un camión cañero que posiblemente quedó atrapado por el

alud. El derrumbe obstruyó completamente la vía de cuatro carriles y se hace imposible el paso de vehículos, inclusive, es muy temerario pasar a pie al borde del precipicio.

Hay enormes rocas que miden hasta unos 20 metros de circunferencia en medio de la vía, para lo cual será necesario dinamitarlas, y poder abrir

—Favor pase a la página 45.



CONVOCAN. — “Se convocará a los artistas nacionales para el concurso de afiche de la XI Feria Internacional, que se desarrollará en noviembre de 1984”, informa la Lic. Elizabeth de Herrera, jefe de Eventos Internacionales.

Constitución Superior se Proponen los Diputados

La elaboración de una nueva Constitución superior a las anteriores y objeto de minuciosas discusiones, es la que se proponen elaborar los diputados de la Asamblea Constituyente.

Tal información la hacen saber, a raíz —aseguran— de los comentarios negativos que han salido publicados en algunos órganos periodísticos, en los que dicen que la “Asamblea no pone todo su interés en cumplir con dicho cometido”.

Al referirse a la Comisión redactora de la nueva Constitución, los diputados dicen que la integran representantes de todas las fracciones políticas y añaden que desde su instalación “ha trabajado con absoluta responsabilidad” y

En San Rafael: Piden Mejorar el Servicio Telefónico

La municipalidad de la Villa de San Rafael Oriente, San Miguel, solicita a las autoridades de ANTEL que mejoren el servicio telefónico, ya que actualmente hay deficiencias.

Detallan que ya han dirigido notas al gerente de esa institución, Cnel y Dr. Mauricio Vides Casanova, a fin de que dicho funcionario les ayude a mejorar ese servicio en aquella comunidad del oriente del país.

Dijeron los funcionarios

—Favor pase a la página 47.



AGASAJO A JUBILADO. — Manuel de Jesús Carranza Cubias, centro, fue agasajado por empleados del Departamento de Asuntos Industriales del Ministerio de Hacienda, al cumplir el tiempo de trabajo estipulado por la Ley. Al jubilarse, sus compañeros le hicieron entrega de regalos. El licenciado Ramón Ernesto Amaya, jefe del citado departamento, agradeció a Carranza sus servicios prestados durante más de 30 años.

Convocan a Concurso de Afiche para la Feria 84

(Por Alfonso Araujo). — “Con la convocatoria a los artistas, profesionales y estudiantes de comunicación visual de uno y otro sexo (del 5 de enero al 18 de febrero de 1983, para participar en el concurso del Afiche de la XI Feria Internacional de El Salvador, el Comité Ejecutivo

oficialmente inicia la preparación del evento que se celebrará del 3 al 20 de noviembre de 1984”, afirma para EL DIARIO DE HOY la Lic. Elizabeth González P. de Herrera, Jefe de eventos internacionales.

La Lic. Herrera puntualiza: “De acuerdo con las bases del Concurso que en breve se darán a conocer por los medios de comunicación, el 21 de febrero se seleccionarán los tres primeros lugares, con premios de ₡2,000, ₡1,500 y ₡1,000, más un Diploma de participación a los concursantes. La entrega de premios se hará el 25 de febrero, en ceremonia especial que se efectuará en la FIES”.

Agrega que los trabajos para el Concurso se harán en todo color, sobre cartón de ilustración 24-1/2” x 35”. La técnica de dibujo y pintura será la que el concursante prefiera. El texto: XI Feria Internacional de El Salvador. Ventana al mundo en Centro América. Del 3 al 20 de noviembre. Se incluirán los logotipos

—Favor pase a la página 34.

Nadie se Hace Cargo del Problema de Nomenclatura

La conocida frase salida de un chiste y aceptada posteriormente como un dicho popular, (“No se oye, padre”), puede ser aplicada en esta oportunidad, en lo que se refiere a la nomenclatura capitalina, que desde hace algún tiempo venimos mencionando en nuestras páginas.

Tal parece que no existe organismo alguno que pueda responder a la responsabilidad, tan siquiera por aquello de las llevadas y traídas “relaciones públicas” de la que tanto alarde hacen las oficinas idem.

El asunto es que nos tocará a nosotros, enseñar y orientar a los sudados ciudadanos, que por no tener a la mano una guía, un mapa o alguna otra indicación pertinente, tienen que

de la Asociación de Ferias Internacionales de América (AFIDA), el de la Unión de Ferias Internacionales (UFI) y el Institucional de la Feria Internacional de El Salvador”.

“Es básico, dice la Lic. Herrera, que cada trabajo deberá llevar en la parte posterior el seudónimo del autor, acompañado de un sobre cerrado, conteniendo los datos del nombre, dirección, lugar donde trabaja o estudia, así como el

—Favor pase a la página 45.



OLVIDA SUS DOCUMENTOS EN UN TAXI

Edgardo Ontiel Alfaro Solís dejó olvidados en un taxi sus documentos personales, al realizar un viaje el 23 de este mes entre la Cárcel de Mujeres y el Reparto Valle Nuevo No. 2.

Dice el señor Alfaro Solís que los documentos le urgen debido a que tiene que realizar unos trámites en estos días, por lo que agradecerá cualquier información a los teléfonos 27-4365 y 27-1177. Entre los papeles se encuentran su pasaporte, cédula de identidad, licencia de conducir, tarjeta del ISSS, pasaje de Tica Bus y otros.

CABALGATA DE REYES MAGOS EL 8 DE ENERO

Como todos los años, el Centro Español realiza la tradicional Cabalgata de los Reyes Magos, la cual sale del mencionado centro hasta el Hospital Bloom y Casa Nacional del Niño. Esta vez se efectuará el 8 de enero a partir de las 3 de la tarde, según informan directivos del Centro.

Estas personas, que se visten de Reyes Magos, entregan juguetes a los niños recluidos en esos lugares.

—Favor pase a la página 45.



“GOBIERNO INSENSIBLE”. — El Presidente de AEAS, Sr. Teodoro Godofredo Miranda, dice que “el gobierno es insensible al grave problema que afrontan los transportistas”.